



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
3^η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ (ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ)
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΗΜΑΘΙΑΣ

Βέροια, 05 Φεβρουαρίου 2016

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ : Περιοχή Ασωμάτων, Βέροια
Τ.Κ. : 591 00

ΠΡΑΚΤΙΚΟ

Συνεδρίασης της Επιτροπής Σύνταξης Τεχνικών Προδιαγραφών για τη διενέργεια του δημόσιου διαγωνισμού προμήθειας Αναλώσιμου υλικού χειρουργείου (CPV33140000-3, 33169400-6), προϋπολογισμού 194.708,34 €, του ΠΠΥΦΥ 2014

Σήμερα στις 05 Φεβρουαρίου 2016 συνήλθε σε συνεδρίαση η Επιτροπή Σύνταξης Τεχνικών Προδιαγραφών για τη διενέργεια του δημόσιου διαγωνισμού προμήθειας **Αναλώσιμου υλικού χειρουργείου** (CPV33140000-3, 33169400-6), προϋπολογισμού 194.708,34 €, σε εφαρμογή του ΠΠΥΦΥ 2014, η οποία έχει συγκροτηθεί δυνάμει της αριθμ. 633 και με αριθμ. πρωτ. 10569/09.11.2015 απόφαση Διοικήτριας του Γ.Ν. Ημαθίας αποτελούμενη από :

1. Καραλή Νεκταρία, Προϊσταμένη Χειρουργείου
2. Τσακελίδου Ελισάβετ, ΤΕ Νοσηλευτικής
3. Τριανταφυλλίδης Ιωάννης, Επιμελητής Β' Χειρουργικής

προκειμένου να προχωρήσει στη σύνταξη των τεχνικών προδιαγραφών.

Η Επιτροπή έλαβε γνώση και του υλικού που συγκεντρώθηκε για τον συγκεκριμένο διαγωνισμό μετά την αριθμ. πρωτ. 9190/29.09.2015 ανακοίνωση του Γ.Ν. Ημαθίας.

Περιγραφή Διαγωνισμού	Εταιρίες – Υλικό	
Αναλώσιμο υλικό χειρουργείου (CPV33140000-3, 33169400-6)	1. GETREMEN ΕΠΕ 2. MEDISUP ΑΕ 3. EYELENS ΕΕ 4. GEN.XHMIKΩΝ ΑΕ 5. Π.ΚΟΣΜΙΔΗΣ 6. BARD ΑΕ	7. ΜΑΥΡΟΓΕΝΗΣ ΑΕ 8. ΣΗΑΤ-ΒΛΑΧΟΥ ΟΕ 9. TELEFLEX ΑΒΕ 10. SURGILIFE ΕΠΕ 11. PROTON ΑΕ 12. J & J ΑΕ.

Διαπιστωθείσης απαρτίας η Επιτροπή κήρυξε την έναρξη των εργασιών και κατέληξε στη σύνταξη των παρακάτω Τεχνικών Προδιαγραφών για τη διενέργεια του δημόσιου διαγωνισμού προμήθειας Αναλώσιμου υλικού χειρουργείου (CPV33140000-3, 33169400-6), προϋπολογισμού 194.708,34 €, σε εφαρμογή του ΠΠΥΦΥ 2014

ΑΝΑΛΩΣΙΜΟ ΥΛΙΚΟ ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΟΥ				
ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ				
A/A	ΕΙΔΟΣ	Μ/Μ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ
1	ΣΥΣΚΕΥΗ ΠΑΡΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΘΩΡΑΚΑ BULLAU 4 ΘΑΛΑΜΩΝ	TEM		ΣΥΣΚΕΥΗ ΠΑΡΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΘΩΡΑΚΑ BULLAU 4 ΘΑΛΑΜΩΝ (ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟ Μ.Χ.)
2	ΣΥΣΚΕΥΗ ΠΑΡΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΘΩΡΑΚΑ BULLAU 2000 CC	TEM		ΣΥΣΚΕΥΗ ΠΑΡΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΘΩΡΑΚΑ BULLAU 2000 CC (ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟ Μ.Χ.)
3	ΑΚΡΟ ΜΑΧΑΙΡΙΔΙΩΝ ΔΙΑΘΕΡΜΙΑΣ ΕΥΘΥ	BT		ΜΑΧΑΙΡΙΔΙΟ ΔΙΑΘΕΡΜΙΑΣ ΕΥΘΥ 4"
4	ΒΟΥΡΤΣΑ ΠΛΥΣΕΩΣ Χ/Ο SCRUB ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΑ	TEM		ΒΟΥΡΤΣΑΚΙΑ ΟΝΥΧΩΝ-ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΩΝ ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ ΣΕ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ. ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΜΕ ΑΝΤΙΣΗΠΤΙΚΟ, ΑΤΡΑΥΜΑΤΙΚΑ, ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΑ ΜΕ ΤΡΙΧΑ ΑΠΟ ΝΑΥΛΟΝ. ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΑ. Η ΤΙΜΗ ΝΑ ΔΩΘΕΙ ΑΝΑ ΤΕΜΑΧΙΟ
5	ΓΛΩΣΣΟΠΙΕΣΤΡΑ ΞΥΛΙΝΑ ,TEM	TEM		ΞΥΛΙΝΑ ΓΛΩΣΣΟΠΙΕΣΤΡΑ ΜΗ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΑ ΓΙΑ ΕΝΗΛΙΚΕΣ ΚΑΙ ΠΑΙΔΙΑ
6	ΔΕΙΚΤΕΣ-ΤΑΙΝΙΕΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΙ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΣΗΣ ΑΤΜΟΥ ΡΟΛΛΟ	ΡΟΛΛΑ		ΔΕΙΚΤΕΣ -ΤΑΙΝΙΕΣ ΑΠΟΣΤ.ΑΤΜΟΥ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΙ ΣΕ ΡΟΛΛΑ ΣΕ ΔΥΟ:ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ ΜΕΓΑΛΟΙ, ΚΑΙ ΜΙΚΡΟΙ ΜΕ ΤΑΙΝΙΑ ΜΕ ΕΙΔΙΚΗ ΑΝΘΕΚΤΙΚΗ ΚΟΛΛΑ ,ΚΑΤΑΛΛΗΛΗ ΓΙΑ ΟΛΑ ΤΑ ΕΙΔΗ ΠΕΡΙΤΥΛΙΓΜΑΤΟΣ ΜΕ ΧΗΜΙΚΟ ΔΕΙΚΤΗ ΑΛΛΑΓΗΣ ΧΡΩΜΑΤΟΣ ΣΕ ΟΛΟ ΤΟ ΜΗΚΟΣ ΜΕ ΤΥΠΩΜΕΝΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΛΗΞΗΣ ΚΑΙ ΕΝΔΕΙΞΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΝΕΘΟΔΟ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΣΗΣ Η ΠΡΟΣΦΟΡΑ (ΤΙΜΗ) ΝΑ ΔΩΘΕΙ ΣΕ ΡΟΛΛΟ
7	ΔΙΑΘΕΡΜΙΑΣ ΜΑΧΑΙΡΙΔΙΑ	TEM		ΗΛΕΚΤΡΟΔΙΟ ΔΙΑΘΕΡΜΙΑΣ (ΜΑΧΑΙΡΙΔΙΟ) ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟ, ΝΑ ΕΧΕΙ ΔΙΑΚΟΠΤΗ ΧΕΙΡΙΣΜΟΥ ΧΕΙΡΟΣ, ΤΡΙΠΟΛΙΚΟ ΒΥΣΜΑ, ΛΕΠΙΔΑ ΓΙΑ ΚΟΠΗ ΚΑΙ ΑΙΜΟΣΤΑΣΗ (ΚΑΥΤΗΡΙΑΣΜΟ) , ΘΗΚΗ ΣΤΗΡΕΙΣ & ΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΟ ΑΚΡΟΥ
8	ΔΟΧΕΙΑ ΑΠΟΡΡΙΨΕΩΣ ΒΕΛΟΝΩΝ 2,7ΛΙΤ	TEM		ΔΟΧΕΙΑ ΑΠΟΡΡΙΨΗΣ ΑΙΧΜΗΡΩΝ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΩΝ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΜΕ ΕΙΔΙΚΟ ΚΑΠΑΚΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ 2,7 ΛΙΤΡΩΝ ΠΕΡΙΠΟΥ
9	ΔΟΧΕΙΑ ΑΠΟΡΡΙΨΕΩΣ ΒΕΛΟΝΩΝ 5,4L	TEM		ΔΟΧΕΙΑ ΑΠΟΡΡΙΨΗΣ ΑΙΧΜΗΡΩΝ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΩΝ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΜΕ ΕΙΔΙΚΟ ΚΑΠΑΚΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΧΩΡΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 5,4 ΛΙΤΡΩΝ ΠΕΡΙΠΟΥ
10	ΔΟΧΕΙΑ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣΜΑΤΩΝ 5000ML	TEM		ΔΟΧΕΙΑ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣΜΑΤΩΝ 5 LT. ΠΕΡΙΠΟΥ ΜΕ ΠΙΕΣΤΟ η βιδωτο ΚΑΠΑΚΙ Η ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΑΝΑΦΕΡΕΤΑΙ ΣΕ ΤΕΜΑΧΙΑ, Η ΤΙΜΗ ΝΑ ΔΩΘΕΙ ΑΝΑ ΤΕΜΑΧΙΟ
11	ΔΟΧΕΙΑ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣΜΑΤΩΝ 1 LT.	TEM		ΔΟΧΕΙΑ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣΜΑΤΩΝ 1 LT. ΜΕ ΠΙΕΣΤΟ η βιδωτο ΚΑΠΑΚΙ Η ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΑΝΑΦΕΡΕΤΑΙ ΣΕ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΤΩΝ 100 ΤΕΜΑΧΙΩΝ Η ΤΙΜΗ ΝΑ ΔΩΘΕΙ ΑΝΑ ΤΕΜΑΧΙΟ
12	ΔΟΧΕΙΑ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣΜΑΤΩΝ 500ML	TEM		ΔΟΧΕΙΑ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣΜΑΤΩΝ 500ML ΠΕΡΙΠΟΥ ΜΕ ΠΙΕΣΤΟ η βιδωτο ΚΑΠΑΚΙ.
13	ΔΟΧΕΙΑ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣΜΑΤΩΝ 2,5 LT.	TEM		ΔΟΧΕΙΑ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣΜΑΤΩΝ 2,5 LT. ΜΕ ΠΙΕΣΤΟ η βιδωτο ΚΑΠΑΚΙ Η ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΑΝΑΦΕΡΕΤΑΙ ΣΕ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΤΩΝ 100ΤΕΜ, Η ΤΙΜΗ ΝΑ ΔΩΘΕΙ ΑΝΑ ΤΕΜΑΧΙΟ
14	ΖΕΛΕ ΛΙΠΑΝΤΙΚΟ ΑΝΑΙΣΘΗΤΙΚΟ 25Χ10ML	TEM		ΥΔΑΤΟΔΙΑΛΥΤΟ ΔΙΑΦΑΝΕΣ GEL ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟ ΓΙΑ ΤΟΠΙΚΗ ΑΝΑΙΣΘΗΣΙΑ ΓΙΑ ΧΡΗΣΗ ΣΤΗΝ ΟΥΡΟΛΟΓΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ. ΝΑ ΑΝΑΦΕΡΘΕΙ Η ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ. Η ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΕΙΝΑΙ ΣΕ ΤΕΜΑΧΙΑ
15	ΘΗΚΕΣ 13Χ27 ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΣΗΣ ΑΥΤΟΚΟΛΛΗΤΕΣ	TEM		ΥΛΙΚΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΧΑΡΤΙ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΚΑΙ FILM ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΣΤΡΩΣΕΩΝ.ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΒΑΡΟΥΣ ΤΟ

				<p>ΛΙΓ.65gr/m² ΓΙΑ ΚΑΛΥΤΕΡΗ ΑΝΘΕΚΤΙΚΟΤΗΤΑ.ΟΙ ΧΗΜ.ΔΕΙΚΤΕΣ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΤΥΠΩΜΕΝΟΙ ΣΤΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ ΜΕΡΟΣ ΤΗΣ ΧΑΡΤΙΝΗΣ ΠΛΕΥΡΑΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΛΛ.ΓΙΑ ΑΤΜΟ.ΝΑ ΑΝΑΓΡΑΦΟΝΤΑΙ ΟΙ ΕΠΕΞΗΓΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΧΗΜ.ΔΕΙΚΤΩΝ ΣΤΗΝ ΧΑΡΤΙΝΗ ΠΛΕΥΡΑ.ΝΑ ΔΙΑΤΙΘΟΝΤΑΙ ΣΕ ΕΠΙΠΕΔΗ ΜΟΡΦΗ. ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΑΠΑΛΛΑΓΜΕΝΟ ΤΟΞΙΚΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΚΑΙ ΔΥΣΑΡΕΣΤΗΣ ΟΣΜΗΣ. (ΣΕ ΥΓΡΗ ΚΑΙ ΣΤΕΓΝΗ ΜΟΡΦΗ). ΝΑ ΜΗΝ ΑΦΗΝΕΙ ΥΠΟΛΛΕΙΜ. ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΧΡΗΣΗ.</p> <p>ΤΟ ΑΥΤΟΚΟΛΛΗΤΟ ΤΜΗΜΑ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΠΡΟΔΙΠΛΩΜΕΝΟ ΧΩΡΙΣ ΔΙΑΤΡΗΣΗ ΩΣΤΕ ΝΑ ΕΞΑΣΦΑΛΙΖΕΙ ΕΥΘΥΓΡΑΜΜΟ ΚΛΕΙΣΙΜΟ. Η ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΑΝΑΦΕΡΕΤΑΙ ΣΕ ΤΕΜΑΧΙΑ, Η ΤΙΜΗ ΝΑ ΔΟΘΕΙ ΑΝΑ ΤΕΜΑΧΙΟ</p>
16	ΘΗΚΕΣ 20Χ35 ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΣΗΣ ΑΥΤΟΚΟΛΛΗΤΕΣ	ΤΕΜ		<p>ΥΛΙΚΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΧΑΡΤΙ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΚΑΙ FILM ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΣΤΡΩΣΕΩΝ.ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΒΑΡΟΥΣ ΤΟ ΛΙΓ.65gr/m² ΓΙΑ ΚΑΛΥΤΕΡΗ ΑΝΘΕΚΤΙΚΟΤΗΤΑ.ΟΙ ΧΗΜ.ΔΕΙΚΤΕΣ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΤΥΠΩΜΕΝΟΙ ΣΤΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ ΜΕΡΟΣ ΤΗΣ ΧΑΡΤΙΝΗΣ ΠΛΕΥΡΑΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΛΛ.ΓΙΑ ΑΤΜΟ.ΝΑ ΑΝΑΓΡΑΦΟΝΤΑΙ ΟΙ ΕΠΕΞΗΓΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΧΗΜ.ΔΕΙΚΤΩΝ ΣΤΗΝ ΧΑΡΤΙΝΗ ΠΛΕΥΡΑ.ΝΑ ΔΙΑΤΙΘΟΝΤΑΙ ΣΕ ΕΠΙΠΕΔΗ ΜΟΡΦΗ. ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΑΠΑΛΛΑΓΜΕΝΟ ΤΟΞΙΚΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΚΑΙ ΔΥΣΑΡΕΣΤΗΣ ΟΣΜΗΣ. (ΣΕ ΥΓΡΗ ΚΑΙ ΣΤΕΓΝΗ ΜΟΡΦΗ). ΝΑ ΜΗΝ ΑΦΗΝΕΙ ΥΠΟΛΛΕΙΜ. ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΧΡΗΣΗ.</p> <p>ΤΟ ΑΥΤΟΚΟΛΛΗΤΟ ΤΜΗΜΑ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΠΡΟΔΙΠΛΩΜΕΝΟ ΧΩΡΙΣ ΔΙΑΤΡΗΣΗ ΩΣΤΕ ΝΑ ΕΞΑΣΦΑΛΙΖΕΙ ΕΥΘΥΓΡΑΜΜΟ ΚΛΕΙΣΙΜΟ. Η ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΑΝΑΦΕΡΕΤΑΙ ΣΕ ΤΕΜΑΧΙΑ, Η ΤΙΜΗ ΝΑ ΔΟΘΕΙ ΑΝΑ ΤΕΜΑΧΙΟ</p>
17	ΘΗΚΕΣ 30Χ40 ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΣΗΣ ΑΥΤΟΚΟΛΛΗΤΕΣ	ΤΕΜ		<p>ΥΛΙΚΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΧΑΡΤΙ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΚΑΙ FILM ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΣΤΡΩΣΕΩΝ.ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΒΑΡΟΥΣ ΤΟ ΛΙΓ.65gr/m² ΓΙΑ ΚΑΛΥΤΕΡΗ ΑΝΘΕΚΤΙΚΟΤΗΤΑ.ΟΙ ΧΗΜ.ΔΕΙΚΤΕΣ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΤΥΠΩΜΕΝΟΙ ΣΤΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ ΜΕΡΟΣ ΤΗΣ ΧΑΡΤΙΝΗΣ ΠΛΕΥΡΑΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΛΛ.ΓΙΑ ΑΤΜΟ.ΝΑ ΑΝΑΓΡΑΦΟΝΤΑΙ ΟΙ ΕΠΕΞΗΓΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΧΗΜ.ΔΕΙΚΤΩΝ ΣΤΗΝ ΧΑΡΤΙΝΗ ΠΛΕΥΡΑ.ΝΑ ΔΙΑΤΙΘΟΝΤΑΙ ΣΕ ΕΠΙΠΕΔΗ ΜΟΡΦΗ. ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΑΠΑΛΛΑΓΜΕΝΟ ΤΟΞΙΚΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΚΑΙ ΔΥΣΑΡΕΣΤΗΣ ΟΣΜΗΣ. (ΣΕ ΥΓΡΗ ΚΑΙ ΣΤΕΓΝΗ ΜΟΡΦΗ). ΝΑ ΜΗΝ ΑΦΗΝΕΙ ΥΠΟΛΛΕΙΜ. ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΧΡΗΣΗ.</p> <p>ΤΟ ΑΥΤΟΚΟΛΛΗΤΟ ΤΜΗΜΑ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΠΡΟΔΙΠΛΩΜΕΝΟ ΧΩΡΙΣ ΔΙΑΤΡΗΣΗ ΩΣΤΕ ΝΑ ΕΞΑΣΦΑΛΙΖΕΙ ΕΥΘΥΓΡΑΜΜΟ ΚΛΕΙΣΙΜΟ. Η ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΑΝΑΦΕΡΕΤΑΙ ΣΕ ΤΕΜΑΧΙΑ, Η ΤΙΜΗ ΝΑ ΔΟΘΕΙ ΑΝΑ ΤΕΜΑΧΙΟ</p>
18	ΘΗΚΕΣ 30Χ45 ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΣΗΣ ΑΥΤΟΚΟΛΛΗΤΕΣ	ΤΕΜ		<p>ΥΛΙΚΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΧΑΡΤΙ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΚΑΙ FILM ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΣΤΡΩΣΕΩΝ.ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΒΑΡΟΥΣ ΤΟ ΛΙΓ.65gr/m² ΓΙΑ ΚΑΛΥΤΕΡΗ ΑΝΘΕΚΤΙΚΟΤΗΤΑ.ΟΙ ΧΗΜ.ΔΕΙΚΤΕΣ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΤΥΠΩΜΕΝΟΙ ΣΤΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ ΜΕΡΟΣ ΤΗΣ ΧΑΡΤΙΝΗΣ ΠΛΕΥΡΑΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΛΛ.ΓΙΑ ΑΤΜΟ.ΝΑ ΑΝΑΓΡΑΦΟΝΤΑΙ ΟΙ ΕΠΕΞΗΓΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΧΗΜ.ΔΕΙΚΤΩΝ ΣΤΗΝ ΧΑΡΤΙΝΗ ΠΛΕΥΡΑ.ΝΑ ΔΙΑΤΙΘΟΝΤΑΙ ΣΕ ΕΠΙΠΕΔΗ ΜΟΡΦΗ. ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΑΠΑΛΛΑΓΜΕΝΟ ΤΟΞΙΚΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΚΑΙ ΔΥΣΑΡΕΣΤΗΣ ΟΣΜΗΣ. (ΣΕ ΥΓΡΗ ΚΑΙ ΣΤΕΓΝΗ ΜΟΡΦΗ). ΝΑ ΜΗΝ ΑΦΗΝΕΙ ΥΠΟΛΛΕΙΜ. ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΧΡΗΣΗ.</p> <p>ΤΟ ΑΥΤΟΚΟΛΛΗΤΟ ΤΜΗΜΑ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΠΡΟΔΙΠΛΩΜΕΝΟ ΧΩΡΙΣ ΔΙΑΤΡΗΣΗ ΩΣΤΕ ΝΑ ΕΞΑΣΦΑΛΙΖΕΙ ΕΥΘΥΓΡΑΜΜΟ ΚΛΕΙΣΙΜΟ. Η ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΑΝΑΦΕΡΕΤΑΙ ΣΕ ΤΕΜΑΧΙΑ, Η ΤΙΜΗ ΝΑ ΔΟΘΕΙ ΑΝΑ ΤΕΜΑΧΙΟ</p>
19	ΘΗΚΕΣ 9Χ26 ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΣΗΣ ΑΥΤΟΚΟΛΛΗΤΕΣ	ΤΕΜ		<p>ΥΛΙΚΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΧΑΡΤΙ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΚΑΙ FILM ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΣΤΡΩΣΕΩΝ.ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΒΑΡΟΥΣ ΤΟ ΛΙΓ.65gr/m² ΓΙΑ ΚΑΛΥΤΕΡΗ ΑΝΘΕΚΤΙΚΟΤΗΤΑ.ΟΙ ΧΗΜ.ΔΕΙΚΤΕΣ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΤΥΠΩΜΕΝΟΙ ΣΤΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ ΜΕΡΟΣ ΤΗΣ ΧΑΡΤΙΝΗΣ ΠΛΕΥΡΑΣ ΚΑΙ</p>

				<p>ΚΑΤΑΛΛ.ΓΙΑ ΑΤΜΟ.ΝΑ ΑΝΑΓΡΑΦΟΝΤΑΙ ΟΙ ΕΠΕΞΗΓΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΧΗΜ.ΔΕΙΚΤΩΝ ΣΤΗΝ ΧΑΡΤΙΝΗ ΠΛΕΥΡΑ.ΝΑ ΔΙΑΤΙΘΟΝΤΑΙ ΣΕ ΕΠΙΠΕΔΗ ΜΟΡΦΗ. ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΑΠΑΛΛΑΓΜΕΝΟ ΤΟΞΙΚΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΚΑΙ ΔΥΣΑΡΕΣΤΗΣ ΟΣΜΗΣ. (ΣΕ ΥΓΡΗ ΚΑΙ ΣΤΕΓΝΗ ΜΟΡΦΗ). ΝΑ ΜΗΝ ΑΦΗΝΕΙ ΥΠΟΛΛΕΙΜ. ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΧΡΗΣΗ.</p> <p>ΤΟ ΑΥΤΟΚΟΛΛΗΤΟ ΤΜΗΜΑ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΠΡΟΔΙΠΛΩΜΕΝΟ ΧΩΡΙΣ ΔΙΑΤΡΗΣΗ ΩΣΤΕ ΝΑ ΕΞΑΣΦΑΛΙΖΕΙ ΕΥΘΥΓΡΑΜΜΟ ΚΛΕΙΣΙΜΟ.</p> <p>Η ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΑΝΑΦΕΡΕΤΑΙ ΣΕ ΤΕΜΑΧΙΑ, Η ΤΙΜΗ ΝΑ ΔΟΘΕΙ ΑΝΑ ΤΕΜΑΧΙΟ</p>
20	ΘΗΚΕΣ ΔΙΑΘΕΡΜΙΑΣ/ΑΝΑΡΡΟΦΗΣΗΣ	ΤΕΜ		<p>ΣΑΚΚΟΣ ΔΙΑΘΕΡΜΙΑΣ /ΑΝΑΡΡΟΦΗΣΗΣ , ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟΣ ΑΥΤΟΚΟΛΛΗΤΟΣ, ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΑΠΟ ΑΝΘΕΚΤΙΚΟ ΠΟΛΥΑΙΘΥΛΕΝΙΟ.</p> <p>Η ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΑΝΑΦΕΡΕΤΑΙ ΣΕ ΤΕΜΑΧΙΑ, Η ΤΙΜΗ ΝΑ ΔΟΘΕΙ ΑΝΑ ΤΕΜΑΧΙΟ</p>
21	ΘΗΚΕΣ ΠΑΡΑΣΚ/ΤΩΝ 2 ΘΕΣΕΩΝ	ΤΕΜ		<p>Η ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΑΝΑΦΕΡΕΤΑΙ ΣΕ ΤΕΜΑΧΙΑ, Η ΤΙΜΗ ΝΑ ΔΩΘΕΙ ΑΝΑ ΤΕΜΑΧΙΟ</p>
22	ΚΑΛΥΜΑ ΔΙΟΥΡΗΘΡΙΚΗΣ ΕΠΕΜΒΑΣΗΣ ΟΥΡΟΛΟΓΙΚΟ ΣΕΝΔΟΝΙ	ΤΕΜ		<p>ΟΥΡΟΛΟΓΙΚΟ ΣΕΝΔΟΝΙ "ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΓΙΑ ΔΙΟΥΡΗΘΡΙΚΕΣ ΕΠΕΜΒΑΣΕΙΣ. ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ 155cmx170cm ΠΕΡΙΠΟΥ. ΜΕ ΕΝΣΩΜΑΤΩΜΕΝΗ ΣΑΚΟΥΛΑ ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΥΓΡΩΝ,ΜΕ ΦΙΛΤΡΟ ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΤΩΝ ΙΣΤΟΤΕΜΑΧΙΩΝ,ΜΕΤΑΛΛΙΚΟ ΕΛΑΣΜΑ ΓΙΑ ΝΑ ΠΑΡΑΜΕΝΕΙ ΑΝΟΙΧΤΗ,ΚΑΙ ΣΥΣΤΗΜΑ ΠΑΡΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΤΩΝ ΥΓΡΩΝ.ΜΕ ΣΤΡΟΓΓΥΛΗ ΟΠΗ ΣΤΗΝ ΥΠΕΡΗΒΙΚΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ΓΙΑ ΤΗΝΕΙΣΑΓΩΓΗ ΤΟΥ ΚΑΘΕΤΗΡΑ.ΜΕ ΕΛΑΣΤΙΚΟ ΔΑΚΤΥΛΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΨΗΛΑΦΙΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΣΤΑΤΗ.ΜΕ ΑΥΤΟΚΟΛΛΗΤΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ΣΤΗ ΚΟΙΛΙΑΚΗ ΧΩΡΑ ΓΙΑ ΣΥΓΡΑΤΗΣΗ ΠΑΝΩ ΣΤΟΝ ΑΣΘΕΝΗ. ΜΕ ΥΛΙΚΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ NON WOVEN & ΣΗΜΑΝΣΗ CE.</p> <p>Η ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΑΝΑΦΕΡΕΤΑΙ ΣΕ ΤΕΜΑΧΙΑ, Η ΤΙΜΗ ΝΑ ΔΟΘΕΙ ΑΝΑ ΤΕΜΑΧΙΟ</p>
23	ΚΑΛΥΜΑ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΩΝ ΤΡΑΠΕΖΙΩΝ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟ 150X180	ΤΕΜ		<p>ΚΑΛΥΜΜΑ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΩΝ ΤΡΑΠΕΖΙΩΝ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟ. ΜΕΓΑΛΗΣ ΑΝΤΟΧΗΣ ΣΤΟ ΣΚΙΣΗΜΟ & ΣΤΟ ΤΡΥΠΗΜΑ.</p> <p>ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ: 150x180cm ΠΕΡΙΠΟΥ. ΔΥΟ ΣΤΡΩΜΑΤΩΝ: 1. NON-WOVEN & 2. ΠΟΛΥΑΙΘΥΛΕΝΙΟ.</p> <p>ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΑΔΙΑΒΡΟΧΟ-ΑΔΙΑΠΕΡΑΣΤΟ ΣΤΑ ΥΓΡΑ, ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟ, ΑΝΘΕΚΤΙΚΟ, ΑΠΟΡΡΟΦΗΤΙΚΟ, ΝΑ ΜΗ ΣΧΙΖΕΤΑΙ, ΝΑ ΜΗΝ ΑΦΗΝΕΙ ΔΙΩΡΟΥΜΕΝΑ ΜΙΚΡΟΣΩΜΑΤΙΔΙΑ & ΝΑ ΜΗΝ ΕΧΕΙ ΕΡΕΘΙΣΤΙΚΗ ΜΥΡΩΔΙΑ. Η ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΑΝΑΦΕΡΕΤΑΙ ΣΕ ΤΕΜΑΧΙΑ, Η ΤΙΜΗ ΝΑ ΔΟΘΕΙ ΑΝΑ ΤΕΜΑΧΙΟ</p>
24	ΚΑΛΥΜΜΑΤΑ ΜΑΥΟ 80X145	ΤΕΜ		<p>ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟ ΚΑΛΥΜΜΑ ΤΡΑΠΕΖΙΟΥ ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ (ΜΑΥΟ) ΔΥΟ ΣΤΡΩΜΑΤΩΝ - ΣΑΚΚΟΣ.</p> <p>ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ: 80X150cm ΠΕΡΙΠΟΥ.</p> <p>ΔΥΟ ΣΤΡΩΜΑΤΩΝ: 1. NON-WOVEN & 2. ΠΟΛΥΑΙΘΥΛΕΝΙΟ.</p> <p>ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΑΔΙΑΒΡΟΧΟ-ΑΔΙΑΠΕΡΑΣΤΟ ΣΤΑ ΥΓΡΑ, ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟ, ΑΝΘΕΚΤΙΚΟ, ΑΠΟΡΡΟΦΗΤΙΚΟ, ΝΑ ΜΗ ΣΧΙΖΕΤΑΙ.</p>
25	ΚΑΠΕΛΑΚΙ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΚΕΦΑΛΗΣ	ΤΕΜ		<p>ΣΚΟΥΦΟΙ ΓΙΑ ΛΟΥΣΙΜΟ ΚΕΦΑΛΗΣ ΣΤΟΥΣ ΑΣΘΕΝΕΙΣ ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΔΥΣΚΟΛΗ Η ΥΠΕΡΕΚΤΑΣΗ ΤΗΣ ΚΕΦΑΛΗΣ.</p>
26	ΚΑΤΩΣΕΝΤΟΝΟ.ΠΛΑΣΤΙΚΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΦΑΡΔΟΣ 0,75ΕΚ,50Μ	ΤΕΜ		<p>ΚΑΤΩΣΕΝΤΟΝΟ ΠΛΑΣΤΙΚΟΠΟΙΗΜΕΝΟ 50 ΜΕΤΡΩΝ ΣΕ ΡΟΛΛΟ , ΦΑΡΔΟΣ 0,75cm</p> <p>Η ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΑΝΑΦΕΡΕΤΑΙ ΣΕ ΡΟΛΟ, Η ΤΙΜΗ ΝΑ ΔΟΘΕΙ ΑΝΑ ΡΟΛΟ</p>
27	ΚΑΤΩΣΕΝΤΟΝΟ.ΠΛΑΣΤΙΚΟΠΟΙΗΜΕΝΟ Φ=0,50,50Μ	ΤΕΜ		<p>ΚΑΤΩΣΕΝΤΟΝΟ ΠΛΑΣΤΙΚΟΠΟΙΗΜΕΝΟ 50 ΜΕΤΡΩΝ ΣΕ ΡΟΛΛΟ 100, Φ=0,50cm</p> <p>Η ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΑΝΑΦΕΡΕΤΑΙ ΣΕ ΡΟΛΑ, Η ΤΙΜΗ ΝΑ ΔΩΘΕΙ ΑΝΑ ΡΟΛΟ</p>
28	ΛΑΒΙΔΕΣ-ΨΑΛΙΔΙΑ ΑΙΜΟΣΤΑΤΙΚΑ	ΤΕΜ		<p>ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΨΑΛΙΔΙΑ-ΛΑΒΙΔΕΣ , ΙΣΧΥΡΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ , ΑΙΜΟΣΤΑΤΙΚΑ</p> <p>Η ΤΙΜΗ ΝΑ ΔΟΘΕΙ ΑΝΑ ΤΕΜΑΧΙΟ.</p>
29	ΛΑΣΤΙΧΟ ΑΝΑΡΡΟΦΗΣΗΣ+ΡΥΓΧΟΣ	ΤΕΜ		<p>ΡΥΓΧΗ ΑΝΑΡΡΟΦΗΣΗΣ ΜΕ ΛΑΣΤΙΧΟ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΕΩΣ 2Μ ΠΕΡΙΠΟΥ ΤΥΠΟΥ ΥΑΝΚΑΥΕΡ.</p> <p>ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΑ ΔΙΑΦΟΡΩΝ ΜΕΓΕΘΩΝ ΜΕ</p>

				ΡΥΓΧΟΣ ΡΟΟΛΕ ΣΠΑΤΟ ΓΙΑ ΚΟΙΛΙΑ-ΕΝΤΕΡΟ. ΝΑ ΕΧΟΥΝ ΑΝΑΤΟΜΙΚΑ ΣΧΕΔΙΑΣΜΕΝΗ ΛΑΒΗ ΜΕ ΑΣΦΑΛΗ ΣΥΝΔΕΣΗ ΜΕ ΤΟ ΛΑΣΤΙΧΟ ΝΑ ΜΗΝ ΣΠΑΝΕ
30	ΛΑΣΤΙΧΟ ΣΙΛΙΚΟΝΗΣ ,6 Χ9	ΜΕΤΡΑ		ΛΑΣΤΙΧΟ ΣΙΛΙΚΟΝΗΣ ΔΙΑΣΤΑΣΕΩΝ: 6x9 mm ΠΕΡΙΠΟΥ. Η ΤΙΜΗ ΝΑ ΔΟΘΕΙ ΑΝΑ ΜΕΤΡΟ
31	ΛΑΣΤΙΧΟ ΣΙΛΙΚΟΝΗΣ ,8Χ12	ΤΕΜ		ΛΑΣΤΙΧΟ ΣΙΛΙΚΟΝΗΣ ΔΙΑΣΤΑΣΕΩΝ: 8x12 mm ΠΕΡΙΠΟΥ. Η ΤΙΜΗ ΝΑ ΔΟΘΕΙ ΑΝΑ ΜΕΤΡΟ
32	ΛΑΣΤΙΧΟ ΣΙΛΙΚΟΝΗΣ 5Χ8	ΤΕΜ		ΛΑΣΤΙΧΟ ΣΙΛΙΚΟΝΗΣ ΔΙΑΣΤΑΣΕΩΝ: 5x8 mm ΠΕΡΙΠΟΥ. Η ΤΙΜΗ ΝΑ ΔΟΘΕΙ ΕΦΑΠΑΞ
33	ΜΠΛΟΥΖΕΣ ΕΠΙΣΚΕΠΤΩΝ Μ.Ε.Θ	ΤΕΜ		ΜΠΛΟΥΖΕΣ ΕΠΙΣΚΕΠΤΩΝ Μ.Ε.Θ ΚΑΙ ΑΣΘΕΝΩΝ ΜΑΚΡΙΕΣ ΑΠΟ ΜΗ ΥΦΑΣΜΕΝΟ ΥΛΙΚΟ ΜΕ ΜΑΚΡΙΑ ΜΑΝΙΚΙΑ ΚΑΙ ΛΑΣΤΙΧΟ ΣΤΑ ΜΑΝΙΚΙΑ.
34	ΜΠΛΟΥΖΕΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΕΣ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΕΣ	ΤΕΜ		ΜΠΛΟΥΖΕΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΟΥ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΕΣ ΣΕ ΑΚΤΙΝΟΒΟΛΙΑ γ ΑΠΟ ΜΗ ΥΦΑΣΜΕΝΟ ΥΛΙΚΟ ΣΕ ΑΝΘΕΚΤΙΚΗ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ.ΝΑ ΕΧΟΥΝ ΑΔΙΑΒΡΟΧΗ ΔΙΠΛΗ ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΣΕ ΟΛΗ ΤΗΝ ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ ΤΗΣ ΜΠΡΟΣΤΙΝΗΣ ΠΛΕΥΡΑΣ ΚΑΙ ΑΔΙΑΒΡΟΧΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΠΛΗ ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΣΤΑ ΜΑΝΙΚΙΑ. ΝΑ ΣΥΝΟΔΕΥΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΑΠΟΡΡΟΦΗΤΙΚΗ ΠΕΤΣΕΤΑ ΧΕΡΙΩΝ ΚΑΙ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΕΙΔΙΚΑ ΔΙΠΛΩΜΕΝΗ ΩΣΤΕ ΝΑ ΕΠΙΤΡΕΠΕΙ ΤΗΝ ΑΣΗΠΤΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΚΑΙ ΕΦΑΡΜΟΓΗ. ΑΔΙΑΠΕΡΑΣΤΗ ΑΠΟ ΚΑΘΕ ΕΙΔΟΥΣ ΜΙΚΡΟ-ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥΣ, ΑΕΡΟΔΙΑΠΕΡΑΤΗ, ΑΔΙΑΠΕΡΑΣΤΗ ΑΠΟ ΚΑΘΕ ΕΙΔΟΥΣ ΥΓΡΑ, ΑΝΘΕΚΤΙΚΗ. ΜΕ ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΓΙΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΑΠΟ ΥΨΗΛΟΥ ΚΙΝΔΥΝΟΥ ΑΣΘΕΝΕΙΕΣ (ΑΙΔΣ, ΗΠΑΤΙΤΙΔΑ ΚΛΠ) ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ: EXTRA LARGE
35	ΠΑΡΟΧΕΤΕΥΣΕΙΣ ΜΕ ΑΝΤΛΙΑ ΚΕΝΟΥ FG10	ΤΕΜ		ΠΑΡΟΧΕΤΕΥΣΗ ΤΡΑΥΜΑΤΟΣ ΤΥΠΟΥ ΦΥΣΑΡΜΟΝΙΚΑ ΜΕ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΚΕΝΟΥ ΧΑΜΗΛΗΣ ΠΙΕΣΗΣ ΠΟΥ ΑΡΧΙΖΕΙ ΑΠΟ ΤΑ 130mbar. ΚΛΕΙΣΤΟΥ ΚΥΚΛΩΜΑΤΟΣ ΜΕ ΒΑΛΒΙΔΑ ΜΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ & ΣΑΚΟ ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΥΓΡΩΝ, ΧΩΡΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ 600ml +500ml Ο ΘΑΛΑΜΟΣ ΣΥΛΛΟΓΗΣ. Η ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΝΑ ΔΙΑΘΕΤΕΙ ΤΡΟΚΑΡ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΤΟΥ ΚΑΘΕΤΗΡΑ.
36	ΠΑΡΟΧΕΤΕΥΣΕΙΣ ΜΕ ΑΝΤΛΙΑ ΚΕΝΟΥ FG14	ΤΕΜ		ΠΑΡΟΧΕΤΕΥΣΗ ΤΡΑΥΜΑΤΟΣ ΤΥΠΟΥ ΦΥΣΑΡΜΟΝΙΚΑ ΜΕ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΚΕΝΟΥ ΧΑΜΗΛΗΣ ΠΙΕΣΗΣ ΠΟΥ ΑΡΧΙΖΕΙ ΑΠΟ ΤΑ 130mbar. ΚΛΕΙΣΤΟΥ ΚΥΚΛΩΜΑΤΟΣ ΜΕ ΒΑΛΒΙΔΑ ΜΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ & ΣΑΚΟ ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΥΓΡΩΝ, ΧΩΡΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ 600ml +500ml Ο ΘΑΛΑΜΟΣ ΣΥΛΛΟΓΗΣ. Η ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΝΑ ΔΙΑΘΕΤΕΙ ΤΡΟΚΑΡ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΤΟΥ ΚΑΘΕΤΗΡΑ.
37	ΠΑΡΟΧΕΤΕΥΣΕΙΣ ΤΡΑΥΜΑΤΟΣ ΣΙΛΙΚΟΝΗΣ	ΤΕΜ		ΠΑΡΟΧΕΤΕΥΣΕΙΣ ΤΡΑΥΜΑΤΟΣ ΣΙΛΙΚΟΝΗΣ ΠΟΛΥΑΥΛΙΚΕΣ ΧΩΡΙΣ ΕΠΙΦΑΝΕΙΑΚΕΣ ΟΠΕΣ ΜΕ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟ ΑΥΛΩΝ ΚΑΙ ΑΥΛΑΚΩΣΕΩΝ, ΠΟΥ ΝΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΟΥΝ ΜΕ ΟΠΕΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΑ, ΣΤΡΟΓΓΥΛΕΣ (10,15,19Fr) ΚΑΙ ΕΠΙΠΕΔΕΣ ΜΕ Η ΧΩΡΙΣ ΤΡΟΚΑΡ. ΝΑ ΣΥΝΟΔΕΥΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΑΣΚΟΥΣ ΣΙΛΙΚΟΝΗΣ 100 ΚΑΙ 400cc ΜΕ ΑΝΤΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΒΑΛΒΙΔΑ, ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΣΥΝΔΕΣΗΣ ΔΥΟ ΣΩΛΗΝΩΝ ΚΑΙ ΘΥΛΑΚΙΟ ΑΝΑΡΤΗΣΗΣ ΑΠΟ ΤΟ ΙΔΙΟ ΥΛΙΚΟ. ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΕΣ ΣΕ ΔΙΠΛΗ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ.
38	ΠΕΤΣΕΤΕΣ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΔΕΡΜΑΤΟΣ ΑΣΘΕΝΩΝ	ΤΕΜ		ΠΕΤΣΕΤΕΣ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΔΕΡΜΑΤΟΣ ΑΣΘΕΝΩΝ. Η ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΑΝΑΦΕΡΕΤΑΙ ΣΕ ΤΕΜΑΧΙΑ. Η ΤΙΜΗ ΝΑ ΔΟΘΕΙ ΑΝΑ ΤΕΜΑΧΙΟ. ΝΑ ΑΝΑΦΕΡΘΕΙ Η ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ
39	ΠΟΔΙΕΣ ΠΛΑΣΤΙΚΕΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΟΥ	ΤΕΜ		ΠΟΔΙΕΣ ΠΛΑΣΤΙΚΕΣ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ, ΑΠΟ ΛΕΠΤΟ ΠΛΑΣΤΙΚΟ ΦΥΛΛΟ, ΛΕΥΚΟΥ ΧΡΩΜΑΤΟΣ ή ΑΔΙΑΦΑΝΕΙΣ,ΑΔΙΑΒΡΟΧΕΣ 100%
40	ΠΟΔΟΝΑΡΙΑ ΠΛΑΣΤΙΚΑ	ΤΕΜ		ΠΟΔΟΝΑΡΙΑ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΕΩΣ ΜΕ ΛΑΣΤΙΧΑΚΙ ΑΠΟ ΑΝΘΕΚΤΙΚΟ ΥΛΙΚΟ CPE ΑΝΤΙΟΛΙΣΘΗΤΙΚΟ (ΣΑΓΡΕ). ΝΑ ΦΕΡΟΥΝ ΣΗΜΑΝΣΗ CE.
41	ΠΩΜΑΤΑ ΑΠΟΣΤΕΙΡ. STOP,COCK	ΤΕΜ		ΠΩΜΑΤΑ ΤΥΠΟΥ LUER LOCK , ΒΙΔΩΤΑ , ΜΕΓΑΛΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ,ΑΠΟ ΣΚΛΗΡΟ ΠΛΑΣΤΙΚΟ ΜΗ ΤΟΞΙΚΟ, ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΑ ΣΕ ΑΤΟΜΙΚΗ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ. ΣΥΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ ΓΙΑ STOP COCK ΜΕ ΠΕΡΙΦΕΡΙΚΕΣ ΡΑΒΔΩΣΕΙΣ.
42	ΡΟΛΛΑ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΣΗΣ ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ 150ΧΙΑ ΜΕ ΠΙΕΤΑ	ΤΕΜ		ΡΟΛΛΑ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΣΗΣ ΜΕ ΠΙΕΤΑ ΝΑ ΦΕΡΟΥΝ ΔΕΙΚΤΗ ΓΙΑ ΑΤΜΟ ΚΑΙ ΓΙΑ ΑΕΡΙΟ ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ:150MMx50MMx100M ΠΕΡΙΠΟΥ.

				ΑΠΑΛΛΑΓΜΕΝΟ ΤΟΞΙΚΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΚΑΙ ΔΥΣΑΡΕΣΤΗΣ ΟΣΜΗΣ. ΟΙ ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ ΕΙΝΑΙ ΣΕ ΡΟΛΑ
43	ΡΟΛΛΑ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΣΗΣ ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ 200ΧΙΛ	ΤΕΜ		ΡΟΛΛΑ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΣΗΣ ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ:200ΜΜχ50ΜΜχ100Μ (ΠΕΡΙΠΟΥ). ΑΠΑΛΛΑΓΜΕΝΟ ΤΟΞΙΚΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΚΑΙ ΔΥΣΑΡΕΣΤΗΣ ΟΣΜΗΣ. ΟΙ ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ ΕΙΝΑΙ ΣΕ ΡΟΛΑ
44	ΡΟΛΛΑ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΣΗΣ ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ 250ΧΙΛ	ΤΕΜ		ΡΟΛΛΑ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΣΗΣ ΝΑ ΦΕΡΟΥΝ ΔΕΙΚΤΗ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΣΗΣ ΓΙΑ ΑΤΜΟ ΚΑΙ ΓΙΑ ΑΕΡΙΟ ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ: 250ΜΜχ50ΜΜχ100Μ (ΠΕΡΙΠΟΥ). ΑΠΑΛΛΑΓΜΕΝΟ ΤΟΞΙΚΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΚΑΙ ΔΥΣΑΡΕΣΤΗΣ ΟΣΜΗΣ. ΟΙ ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ ΕΙΝΑΙ ΣΕ ΡΟΛΑ
45	ΡΟΛΛΑ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΣΗΣ ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ 300ΧΙΛ	ΤΕΜ		ΡΟΛΛΑ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΣΗΣ ΝΑ ΦΕΡΟΥΝ ΔΕΙΚΤΗ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΣΗΣ ΓΙΑ ΑΤΜΟ ΚΑΙ ΓΙΑ ΑΕΡΙΟ ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ: 300ΜΜχ50ΜΜχ100Μ ΑΠΑΛΛΑΓΜΕΝΟ ΤΟΞΙΚΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΚΑΙ ΔΥΣΑΡΕΣΤΗΣ ΟΣΜΗΣ. ΟΙ ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ ΕΙΝΑΙ ΣΕ ΡΟΛΑ
46	ΡΟΛΛΟ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΣΗΣ ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ 150ΧΙΛ	ΤΕΜ		ΡΟΛΛΑ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΣΗΣ ΝΑ ΦΕΡΟΥΝ ΔΕΙΚΤΗ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΣΗΣ ΓΙΑ ΑΤΜΟ ΚΑΙ ΓΙΑ ΑΕΡΙΟ ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ: 150ΜΜχ50ΜΜχ100Μ ΑΠΑΛΛΑΓΜΕΝΟ ΤΟΞΙΚΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΚΑΙ ΔΥΣΑΡΕΣΤΗΣ ΟΣΜΗΣ. ΟΙ ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ ΕΙΝΑΙ ΣΕ ΡΟΛΑ
47	ΡΟΛΛΟ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΣΗΣ ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ 50ΧΙΛ	ΤΕΜ		ΡΟΛΛΑ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΣΗΣ ΝΑ ΦΕΡΟΥΝ ΔΕΙΚΤΗ ΓΙΑ ΑΤΜΟ ΚΑΙ ΓΙΑ ΑΕΡΙΟ ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ:50ΜΜχ50ΜΜχ100Μ ΠΕΡΙΠΟΥ. ΑΠΑΛΛΑΓΜΕΝΟ ΤΟΞΙΚΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΚΑΙ ΔΥΣΑΡΕΣΤΗΣ ΟΣΜΗΣ. ΟΙ ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ ΕΙΝΑΙ ΣΕ ΡΟΛΑ
48	ΡΟΛΛΟ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΣΗΣ ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ 50ΧΙΛ ΜΕ ΠΙΕΤΑ	ΤΕΜ		ΡΟΛΛΑ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΣΗΣ ΜΕ ΠΙΕΤΑ ΝΑ ΦΕΡΟΥΝ ΔΕΙΚΤΗ ΓΙΑ ΑΤΜΟ ΚΑΙ ΓΙΑ ΑΕΡΙΟ ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ:50ΜΜχ50ΜΜχ100Μ ΠΕΡΙΠΟΥ. ΑΠΑΛΛΑΓΜΕΝΟ ΤΟΞΙΚΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΚΑΙ ΔΥΣΑΡΕΣΤΗΣ ΟΣΜΗΣ. ΟΙ ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ ΕΙΝΑΙ ΣΕ ΡΟΛΑ
49	ΣΑΚΚΟΙ ΥΔΑΤΟΔΙΑΛΥΤΟΙ ΤΕΜ	ΤΕΜ		ΣΑΚΟΥΛΕΣ ΙΜΑΤΙΣΜΟΥ ΑΥΤΟΔΙΑΛΥΟΜΕΝΕΣ ΣΕ ΝΕΡΟ ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΑΣ 70ο C ΠΕΡΙΠΟΥ, ΔΙΑΦΑΝΕΙΣ ΔΙΑΣΤΑΣΕΩΝ:900χ1000mm ΠΕΡΙΠΟΥ.
50	ΣΕΤ ΓΕΝΙΚΗΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗΣ	ΤΕΜ		ΣΕΤ ΑΔΙΑΒΡΟΧΩΝ ΠΕΔΙΩΝ ΠΛΗΡΟΥΣ ΚΑΛΥΨΗΣ ΑΣΘΕΝΗ ΚΑΙ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ, ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟ, ΓΙΑ ΕΠΕΜΒΑΣΕΙΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗΣ ΑΠΟΤΕΛΟΥΜΕΝΟ ΑΠΟ: 1.ΕΝΑ ΚΑΛΥΜΜΑ ΤΡΑΠΕΖΙΟΥ 150Χ200εκ 2.ΕΝΑ ΚΑΛΥΜΜΑ ΤΡΑΠΕΖΙΟΥ ΜΑΥΟ 80Χ145εκ. 3.ΕΝΑ ΠΕΔΙΟ ΚΕΦΑΛΗΣ ΜΕ ΑΥΤΟΚΟΛΛΗΤΗ ΠΛΕΥΡΑ 150Χ240εκ. 4.ΕΝΑ ΠΕΔΙΟ ΠΟΔΙΩΝ ΜΕ ΑΥΤΟΚΟΛΛΗΤΗ ΠΛΕΥΡΑ 150Χ180εκ 5.ΔΥΟ ΠΕΔΙΑ ΠΛΕΥΡΩΝ ΜΕ ΑΥΤΟΚΟΛΛΗΤΗ ΠΛΕΥΡΑ 75Χ100εκ. 6. ΔΥΟ ΑΥΤΟΚΟΛΛΗΤΕΣ ΤΑΙΝΙΕΣ 10Χ50εκ. 7.ΤΕΣΣΕΡΙΣ ΠΕΤΣΕΤΕΣ ΑΠΟΡΡΟΦΗΤΙΚΕΣ 30Χ40εκ.
51	ΣΚΟΥΦΟΙ ΔΕΤΟ ΑΝΔΡΙΚΟ ΜΕΓΑΛΟ	ΤΕΜ		ΣΚΟΥΦΙΑ ΑΝΔΡΩΝ ΔΕΤΗ ΜΕ ΚΟΡΔΟΝΙΑ ΑΠΟ ΜΗ ΥΦΑΣΜΕΝΟ ΥΛΙΚΟ.ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΕΩΣ ΔΙΑΤΡΗΤΑ ΜΕΓΑΛΟ ΜΕΓΕΘΟΣ ΑΔΙΑΒΡΟΧΟ ΚΑΙ ΑΕΡΟΔΙΑΠΕΡΑΤΟ.
52	ΣΚΟΥΦΟΙ ΟΛΙΚΗΣ ΚΑΛΥΨΗΣ ΟΡΘΟΠΕΔΙΚΟΙ	ΤΕΜ		ΚΑΠΕΛΛΟ ΧΕΙΡ/ΟΥ (HOOD) ΟΡΘΟΠΕΔΙΚΟ ΜΗ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟ, ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΟΛΙΚΗΣ ΚΑΛΥΨΗΣ, ΔΙΑΤΡΗΤΟ
53	ΣΚΟΥΦΟΙ ΧΕΙΡ/ΓΕΙΟΥ ΜΕ ΛΑΣΤΙΧΟ ΠΙΣΩ ΓΥΝΑΙΚΩΝ	ΤΕΜ		ΚΑΠΕΛΑ ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΟΥ ΓΙΑ ΓΥΝΑΙΚΕΣ,ΔΙΑΤΡΗΤΑ,ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ,ΑΠΟ ΙΝΕΣ ΡΕΓΙΟΝ. ΕΛΑΦΡΙΑ,ΑΝΕΤΑ,ΔΙΑΤΡΗΤΑ(ΔΙΕΥΚΟΛΥΝΟΥΝ ΤΗΝ ΑΝΑΠΝΟΗ ΤΟΥ ΔΕΡΜΑΤΟΣ). ΚΑΛΑΙΣΘΗΤΑ,ΑΝΘΕΚΤΙΚΑ,ΜΗ ΑΝΑΦΛΕΞΙΜΑ ΣΕ ΔΥΟ ΧΡΩΜΑΤΑ,ΜΠΛΕ ΚΑΙ ΠΡΑΣΙΝΟ. ΜΕΓΕΘΟΣ: ΜΕΓΑΛΟ ΜΕ ΛΑΣΤΙΧΟ ΜΟΝΟΝ ΠΙΣΩ ΟΧΙ ΠΕΡΙΜΕΤΡΙΚΑ
54	ΣΤΡΙΠΕΡ ΑΦΑΙΡΕΣΗΣ ΚΙΡΣΩΝ	ΤΕΜ		ΣΤΡΙΠΕΡ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΓΙΑΤΟΝ ΕΦΕΛΚΥΣΜΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΦΑΙΡΕΣΗ ΕΠΙΦΑΝΕΙΑΚΩΝ ΚΙΡΣΩΝ. ΑΠΟ ΠΟΛΟΥΑΜΙΔΙΟ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟ ΕΤΟΙΜΟ ΠΡΟΣ ΧΡΗΣΗ ΑΠΟΤΕΛΟΥΜΕΝΟ ΑΠΟ 2 ΕΚΡΙΩΤΗΡΕΣ ΚΙΡΣΩΝ ΜΗΝΚΟΥΣ 100ΕΚ. 3 ΚΕΦΑΛΕΣ 9,5mm - 12,8mm & 15,9mm διαμέτρου περίπου και μια λαβή 8εκ περίπου

55	ΣΥΡΜΑΤΑΚΙΑ ΑΜΥΓΔΑΛΕΚΤΟΜΗΣ	TEM		ΣΥΡΜΑΤΑΚΙΑ ΓΙΑ ΑΜΥΓΔΑΛΟΒΡΟΓΧΟ (ΕΠΕΜΒΑΣΕΙΣ ΑΜΥΓΔΑΛΕΚΤΟΜΗΣ) ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ. Η ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΕΙΝΑΙ ΣΕ ΤΕΜΑΧΙΑ ΝΑ ΔΟΘΕΙ ΤΙΜΗ ΤΕΜΑΧΙΟΥ
56	ΣΥΣΚΕΥΕΣ ΟΞΥΓΟΝΟΘ/ΑΣ-ΜΑΤΟΓΥΑΛΙ ΤΕΜ	TEM		ΣΥΣΚΕΥΕΣ ΟΞΥΓΟΝΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ ΤΥΠΟΥ ΟΜΜΑΤΟΓΥΑΛΙΑ ΕΝΗΛΙΚΩΝ ΚΑΙ ΠΑΙΔΙΚΑ ΜΕ ΣΩΛΗΝΑ ΜΗΚΟΥΣ 150-200 ΕΚ ΑΠΟ ΚΑΛΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ ΠΛΑΣΤΙΚΟ ΥΛΙΚΟ, ΜΑΛΑΚΟ, ΑΤΟΞΙΚΟ, ΝΑ ΜΗΝ ΕΡΕΘΙΖΕΙ ΤΟ ΔΕΡΜΑ ΣΥΣΚΕΥΑΣΜΕΝΕΣ ΑΤΟΜΙΚΑ.
57	ΣΥΣΤΗΜΑ ΑΥΤΟΜΕΤΑΓΓΙΣΗΣ- ΕΠΑΝΑΜΕΤΑΓΓΙΣΗΣ	TEM		ΣΥΣΤΗΜΑ ΑΥΤΟΜΕΤΑΓΓΙΣΗΣ- ΕΠΑΝΑΜΕΤΑΓΓΙΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΛΛΟΓΗ, ΔΙΗΘΗΣΗ & ΕΠΑΝΑΜΕΤΑΓΓΙΣΗ ΑΥΤΟΛΟΓΟΥ ΑΙΜΑΤΟΣ ΧΩΡΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ 200ml. Η ΣΥΣΚΕΥΗ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΧΑΜΗΛΗΣ ΑΡΝΗΤΙΚΗΣ ΠΙΕΣΗΣ ΤΗΣ ΤΑΞΕΩΣ ΤΩΝ 90mm. Ο ΣΑΚΟΣ ΜΕ 500ml ΩΣΤΕ ΝΑ ΓΙΝΕΤΑΙ ΣΕ ΣΥΝΤΟΜΟ ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ Η ΜΕΤΑΓΓΙΣΗ ΤΟΥ ΑΙΜΑΤΟΣ & ΝΑ ΕΧΕΙ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΝΑ ΓΙΝΕΙ ΑΠΛΗ ΠΑΡΟΧΕΤΕΥΣΗ ΤΡΑΥΜΑΤΟΣ ΜΕΤΑ ΤΗ ΛΗΣΗ ΤΗΣ ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΤΟΥ ΑΥΤΟΛΟΓΟΥ ΑΙΜΑΤΟΣ. ΜΕ ΒΑΛΒΙΔΕΣ ΑΝΤΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ ΚΑΙ ΦΙΛΤΡΑ ΣΤΟ ΣΑΚΟ & ΣΤΗ ΣΥΣΚΕΥΗ ΜΕΤΑΓΓΙΣΗΣ.
58	ΧΑΡΤΙ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΣΗΣ ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ 50X50	TEM		ΧΑΡΤΙ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΣΗΣ ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ 50X50 Να είναι πολύ μαλακό, κατάλληλο για ιδιαίτερα βαριά χρήση (συσσκευασία βαρέων αντικειμένων) και ως χειρουργικό πεδίο, -κατάλληλο για ατμό. Να έχει μεγάλη ανθεκτικότητα και να μην σκίζεται. Να έχει υψηλό βαθμό υγροαπωθητικότητας, ισχυρή αντίσταση στα υγρά και στις αλκοόλες. Να επιτρέπει την είσοδο ατμού και επίσης να γίνεται έξοδος αέρα. Να είναι υποαλλεργικό και μη τοξικό. Ελάχιστος χρόνος διατήρησης της αποστείρωσης 6 μήνες περίπου. Στην εξωτερική τους συσκευασία αναγράφονται όλες οι απαιτούμενες σύμφωνα με τα πρότυπα ενδείξεις. Να αναφερθεί η συσκευασία. Η ΤΙΜΗ ΝΑ ΔΟΘΕΙ ΑΝΑ ΤΕΜΑΧΙΟ - ΦΥΛΛΟ
59	ΧΑΡΤΙ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΣΗΣ ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ 120X120	ΦΥΛ		ΧΑΡΤΙ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΣΗΣ ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ 120X120 Να είναι πολύ μαλακό, κατάλληλο για ιδιαίτερα βαριά χρήση (συσσκευασία βαρέων αντικειμένων) και ως χειρουργικό πεδίο, -κατάλληλο για ατμό. Να έχει μεγάλη ανθεκτικότητα και να μην σκίζεται. Να έχει υψηλό βαθμό υγροαπωθητικότητας, ισχυρή αντίσταση στα υγρά και στις αλκοόλες. Να επιτρέπει την είσοδο ατμού και επίσης να γίνεται έξοδος αέρα. Να είναι υποαλλεργικό και μη τοξικό. Ελάχιστος χρόνος διατήρησης της αποστείρωσης 6 μήνες περίπου. Στην εξωτερική τους συσκευασία αναγράφονται όλες οι απαιτούμενες σύμφωνα με τα πρότυπα ενδείξεις. Να αναφερθεί η συσκευασία. Η ΤΙΜΗ ΝΑ ΔΟΘΕΙ ΑΝΑ ΤΕΜΑΧΙΟ - ΦΥΛΛΟ
60	ΧΑΡΤΙ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΣΗΣ ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ 100X100	TEM		ΧΑΡΤΙ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΣΗΣ ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ 100X100 Να είναι πολύ μαλακό, κατάλληλο για ιδιαίτερα βαριά χρήση (συσσκευασία βαρέων αντικειμένων) και ως χειρουργικό πεδίο, -κατάλληλο για ατμό. Να έχει μεγάλη ανθεκτικότητα και να μην σκίζεται. Να έχει υψηλό βαθμό υγροαπωθητικότητας, ισχυρή αντίσταση στα υγρά και στις αλκοόλες. Να επιτρέπει την είσοδο ατμού και επίσης να γίνεται έξοδος αέρα. Να είναι υποαλλεργικό και μη τοξικό. Ελάχιστος χρόνος διατήρησης της αποστείρωσης 6 μήνες περίπου. Στην εξωτερική τους συσκευασία αναγράφονται όλες οι απαιτούμενες σύμφωνα με τα πρότυπα ενδείξεις. Να αναφερθεί η συσκευασία. Η ΤΙΜΗ ΝΑ ΔΟΘΕΙ ΑΝΑ ΤΕΜΑΧΙΟ - ΦΥΛΛΟ
61	ΧΑΡΤΙ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΣΗΣ ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ 75X75 Η΄ 80X80	TEM		ΧΑΡΤΙ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΣΗΣ ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ 75X75 Η 80X80 Να είναι πολύ μαλακό, κατάλληλο για ιδιαίτερα βαριά χρήση (συσσκευασία βαρέων αντικειμένων) και ως χειρουργικό πεδίο, -κατάλληλο για ατμό. Να έχει μεγάλη ανθεκτικότητα και να μην σκίζεται. Να έχει υψηλό βαθμό υγροαπωθητικότητας, ισχυρή αντίσταση στα υγρά και στις αλκοόλες. Να επιτρέπει την είσοδο ατμού και επίσης να γίνεται

				έξοδος αέρα. Να είναι υποαλλεργικό και μη τοξικό. Ελάχιστος χρόνος διατήρησης της αποστείρωσης 6 μήνες περίπου. Στην εξωτερική τους συσκευασία αναγράφονται όλες οι απαιτούμενες σύμφωνα με τα πρότυπα ενδείξεις. Να αναφερθεί η συσκευασία. Η ΤΙΜΗ ΝΑ ΔΟΘΕΙ ΑΝΑ ΤΕΜΑΧΙΟ - ΦΥΛΛΟ
62	ΧΑΡΤΙ ΔΙΣΚΩΝ ΑΠΟΡΟΦΗΤΙΚΟ ,25Χ30	ΤΕΜ		ΕΙΔΙΚΗ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΧΑΡΤΙΟΥ ΓΙΑ ΕΠΙΣΤΡΩΣΗ ΔΙΣΚΩΝ ΑΠΟ 100% ΚΑΘΑΡΗ ΚΥΤΑΡΙΝΗ ΑΠΟΡΟΦΗΤΙΚΟ ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ: 25Χ30 ΠΕΡΙΠΟΥ.
63	ΧΑΡΤΙ ΔΙΣΚΩΝ ΑΠΟΡΟΦΗΤΙΚΟ ,30Χ50	ΤΕΜ		ΕΙΔΙΚΗ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΧΑΡΤΙΟΥ ΓΙΑ ΕΠΙΣΤΡΩΣΗ ΔΙΣΚΩΝ ΑΠΟ 100% ΚΑΘΑΡΗ ΚΥΤΑΡΙΝΗ ΑΠΟΡΟΦΗΤΙΚΟ. ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ: 30Χ50 ΠΕΡΙΠΟΥ.
64	ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚ.ΠΕΤΣΕΤΕΣ ΑΠΟΡΡΟΦΗΤΗΚΕΣ ΜΕ ΕΝΣΩΜΑΤΩΜΕΝΟ ΠΛΕΓΜΑ ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ39Χ58	ΤΕΜ		ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΕΣ ΠΕΤΣΕΤΕΣ ΧΑΡΤΙΝΕΣ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΕΩΣ ΣΕ ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ
65	ΤΑΙΝΙΑ ΕΠΙΚΑΛΥΨΗΣ ΓΑΖΩΝ ΑΥΤΟΚΟΛΛΗΤΗ (ΤΥΠΟΥ ΜΕΦΙΧ) ΡΟΛΛΟ 20 CM	ΡΟΛΛΟ		ΤΑΙΝΙΑ ΕΠΙΚΑΛΥΨΗΣ ΓΑΖΩΝ ΑΥΤΟΚΟΛΛΗΤΗ (ΤΥΠΟΥ ΜΕΦΙΧ) ΡΟΛΛΟ 20 CM
66	ΤΑΙΝΙΑ ΕΠΙΚΑΛΥΨΗΣ ΓΑΖΩΝ ΑΥΤΟΚΟΛΛΗΤΗ (ΤΥΠΟΥ ΜΕΦΙΧ) ΡΟΛΛΟ 15 CM	ΡΟΛΛΟ		ΤΑΙΝΙΑ ΕΠΙΚΑΛΥΨΗΣ ΓΑΖΩΝ ΑΥΤΟΚΟΛΛΗΤΗ (ΤΥΠΟΥ ΜΕΦΙΧ) ΡΟΛΛΟ 15 CM
67	ΔΙΑΛΥΜΑ ΣΟΡΒΙΤΟΛΗΣ ΜΑΝΙΤΟΛΗΣ 3LT ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟ	ΤΕΜ		ΔΙΑΛΥΜΑ ΣΟΡΒΙΤΟΛΗΣ ΜΑΝΙΤΟΛΗΣ 3LT ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟ
68	ΜΑΡΚΑΔΟΡΟΣ ΔΕΡΜΑΤΟΣ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟΣ	ΤΕΜ		ΜΑΡΚΑΔΟΡΟΣ ΔΕΡΜΑΤΟΣ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟΣ. ΚΑΤΑΛΛΗΛΟΣ ΓΙΑ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟ ΣΤΟ ΔΕΡΜΑ.
69	ΓΑΖΑ ΓΕΜΙΣΤΗ ΜΕ ΒΑΜΒΑΚΙ 10x20CM	ΤΕΜ		ΓΑΖΑ ΓΕΜΙΣΤΗ ΜΕ ΒΑΜΒΑΚΙ 10x20 CM ΑΠΟ ΓΑΖΑ ΥΔΡΟΦΙΛΗ ,ΑΠΟΡΡΟΦΗΤΙΚΗ ΑΠΛΗ ΑΟΣΜΗ ΓΕΜΙΣΤΗ ΜΕ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟ ΒΑΜΒΑΚΙ
70	ΣΕΤ ΑΡΘΡΟΣΚΟΠΗΣΗΣ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟ	ΤΕΜ		ΣΕΤ ΑΔΙΑΒΡΟΧΩΝ ΠΕΔΙΩΝ ΠΛΗΡΟΥΣ ΚΑΛΥΨΗΣ ΑΣΘΕΝΗ ΚΑΙ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ, ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟ, ΓΙΑ ΑΡΘΡΟΣΚΟΠΗΣΕΙΣ ΑΠΟΤΕΛΟΥΜΕΝΟ ΑΠΟ: 1.ΕΝΑ ΚΑΛΥΜΜΑ ΑΡΘΡΟΣΚΟΠΗΣΗΣ 240x320εκ ΜΕ ΣΑΚΟ ΠΕΡΙΣΥΛΛΟΓΗΣ ΥΓΡΩΝ 2.ΕΝΑ ΚΑΛΥΜΜΑ ΤΡΑΠΕΖΙΟΥ 150Χ200εκ ΠΕΡΙΠΟΥ 3.ΕΝΑ ΠΕΔΙΟ 100Χ150εκ. 4. ΜΙΑ ΑΥΤΟΚΟΛΛΗΤΗ ΤΑΙΝΙΑ 10Χ50εκ. 5.ΜΙΑ ΚΑΛΤΣΑ 25 Χ75εκ 6.ΤΕΣΣΕΡΙΣ ΠΕΤΣΕΤΕΣ 30Χ40εκ.
71	ΛΙΠΑΝΤΙΚΟ ΣΠΡΕΪ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΩΝ ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ	ΤΕΜ		ΛΙΠΑΝΤΙΚΟ ΣΠΡΕΪ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΩΝ ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΓΙΑ ΤΗ ΛΙΠΑΝΣΗ ΤΩΝ ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ ΜΕ ΤΟ ΧΕΡΙ, ΕΙΔΙΚΑ ΓΙΑ ΤΑ ΕΡΓΑΛΕΙΑ ΜΕ ΑΡΘΡΩΣΕΙΣ. ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΑΣΦΑΛΕΣ ΣΤΗ ΧΡΗΣΗ, ΑΠΑΛΛΑΓΜΕΝΟ ΤΟΞΙΚΩΝ ΟΥΣΙΩΝ ΚΑΙ ΝΑ ΜΗΝ ΕΜΠΟΔΙΖΕΙ ΤΗΝ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΣΗ ΣΕ ΚΛΙΒΑΝΟ ΑΤΜΟΥ.

Επιτροπή Σύνταξης Τεχνικών Προδιαγραφών

Καραλή Νεκταρία

Τσακελίδου Ελισάβετ

Τριανταφυλλίδης Ιωάννης